
Negyven évi hivatás elismerése  

 
Barbalicsné Vigh Márta a Felsőbüki Nagy 

Pál Általános Iskola tanítója, 

nyugállományba vonuló pedagógus a 

tanévzáró ünnepélyen vette át Pócza Csaba 

igazgató úrtól a Pedagógus Szolgálati 

Emlékérmet. 

Márti pedagógusi pályafutását 1985. 

augusztus 26-án a büki iskolában kezdte, 

azóta is itt dolgozik. Hivatása során a 

kezdetekben napközis nevelőként, majd 

osztálytanítóként nevelte-oktatta a büki 

kisdiákokat. Az első osztályosok 

fogadásában, iskolássá nevelésében sok 

évben volt része. Örömmel töltötte el, hogy 

az írás, olvasás, számolás alapjait ő tehette 

le a rábízott gyerekek értelmében. 

Megtapasztalta 40 éves hivatása idején az 

alsós korosztály nevelésének-oktatásának 

minden szépségét, de nehézségét is. Több 

tanítási módszert kipróbált, az újat mindig 

kihívásként értékelte, sosem utasította el. 

Tanítóként a tanítás mellett egyaránt nagy 

gondot fordított a tanulók személyiségének 

fejlesztésére és kulturális nevelésére. 

Kisdiákjaival gyakran szerepelt kulturális 

műsorokon, ünnepi megemlékezéseken. A 

különböző mesemondóversenyeken a 

mesélőkkel mindig szép eredményeket ért 

el. A valódi szellemi, kulturális, tudományos értékek felismerése és felismertetése hatotta át 

pedagógiáját. Reálisan felmérte minden diák képességét, tudta mindig, hogyan kell értékké 

tenni azt, ami minden diák szívében ott van. Elsődleges feladatának tartotta mindig a lassabban 

haladó tanulók felzárkóztatását, arra törekedett, hogy minden kisdiákja teljesítse az adott 

évfolyam követelményeit, tudását minél jobban bővítse. A tehetségek felimerése is fontos volt 

számára. Sok versenyen indult tanítványaival, lelkiismeretesen felkészítette a versenyzőket, és 

ez sikert is hozott. Diákjaival szemben mindig következetes volt, és őket is arra nevelte, hogy 

tiszteljék egymást és saját hibáikat is vegyék észre. Márti olyan tanító, aki a folytonos 

megújulásra törekedett, s erre késztette munkatársait is. A korszerű iskola megvalósítása, az 

oktatás hatékonyságának növelése áthatotta tevékenységét. Kollégáit, tanítványait példamutató 

tevékenységével, elhivatottságával motiválta a feladatok elvégzésére, az új módszerek, tanítási 

technikák befogadására. Ő egy nyugodt, hivatását előtérbe helyező személyiség, akinek akár a 

tanulókkal, akár a pedagógusokkal való kapcsolatában a Kis herceg rókájának titka lehetne a 

legjobb mottója: 

„Jól csak a szívével lát az ember. Ami igazán lényeges, az a szemnek láthatatlan”. 

 

Negyven év elhivatott pedagógiai munkáját megköszönve kívánunk jó egészségben töltött, 

hosszú, boldog nyugdíjas éveket szerető családjában.  


